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Адресат 
Аудиторський звіт (звіт незалежного аудитора) призначається для керівництва 

ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА  «ХАРКІВСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНИЙ 
ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ» та держаним установам та організаціям України. 
 

ДУМКА 

Думка із застереженням 

Ми провели аудит фінансової звітності ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА  
«ХАРКІВСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ» 
(код за ЄДРПОУ: 00689237; надалі – Державне підприємство) Балансу (фінансовий звіт суб’єкта 
малого підприємництва) –  форма №1-м станом на 31.12.2019 року, Звіту про фінансові 
результати (фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва) – форма №2-м за 2019 рік. 

На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, описаного у розділі «Основа для 
думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність Державного підприємства, що 
додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах (або надає правдиву та неупереджену 
інформацію) фінансовий стан ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА  «ХАРКІВСЬКИЙ НАУКОВО-
ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ» на 31 грудня 2019 року та 
фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 
Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку /НП(С)БО/. 

 
ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ 

У зв'язку з тим, що за умовами договору не було передбачено проведення заглибленого 
аналізу якості ведення податкового обліку, аудитори не виключають, що подальшою  податковою 
перевіркою можуть бути виявлені незначні викривлення.  

В Україні відбуваються політичні і економічні зміни, які надавали і можуть продовжувати 
впливати на діяльність підприємств, що працюють в даних умовах. Негативні явища, які  
відбуваються в Україні, а саме політична нестабільність, падіння ВВП та високий рівень інфляції, 
коливання, погіршення інвестиційного клімату безумовно впливають на діяльність Державного 
підприємства та його прибутковість. 

Дана  річна фінансова звітність не включає коригування, які б могли мати місце, якби 
Державне підприємство не в змозі  продовжувати свою діяльність в майбутньому. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі Відповідальність аудитора за 
аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з 
етичними вимогами, застосовними в до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали 
інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог. Ми провели аудит відповідно до Національних 
Положень (стандартів) бухгалтерського обліку. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські 
докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

 
Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, як, на наше професійне судження, були значущими 
під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в 
контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї, при 
цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.  

 

ІНША ІНФОРМАЦІЯ (ПИТАННЯ) 
 

Інформація про Державне підприємство 

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО  «ХАРКІВСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА 
ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ» є юридичною особою, має самостійний баланс, 
рахунки в банках, печатки та штампи зі своїм найменуванням. 

У своїй діяльності Державне підприємство керується чинним законодавством, іншими 
внутрішніми нормативними документами, рішеннями. 
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Основні відомості про Державне підприємство 

Повне найменування юридичної особи та 
скорочене у разі його наявності 

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ХАРКІВСЬКИЙ НАУКОВО-
ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ" 
(ДП "ХАРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ") 

Організаційно-правова форма ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

Назва юридичної особи 
"ХАРКІВСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ" 

Ідентифікаційний код юридичної особи 00689237 
Місцезнаходження юридичної особи 61145, Харківська область, місто Харків, вулиця Космічна, будинок 21 
Перелік засновників (учасників) юридичної 
особи, у тому числі частки кожного із 
засновників (учасників); прізвище, ім'я, по 
батькові, якщо засновник – фізична особа; 
найменування, місцезнаходження та 
ідентифікаційний код юридичної особи, 
якщо засновник – юридична особа 

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ 
ТА КАДАСТРУ; Код ЄДРПОУ засновника: 39411771 
Адреса засновника: 03680, м.Київ, Солом'янський район, вулиця 
Народного ополчення, будинок 3 
Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 592000.00 

Дані про розмір статутного капіталу 
(статутного або складеного капіталу) та про 
дату закінчення його формування 

Розмір (грн.): 592000.00 
Дата закінчення формування: 21.05.2008 

Види діяльності 

Код КВЕД 68.31 Агентства нерухомості; 
Код КВЕД 69.10 Діяльність у сфері права; 
Код КВЕД 71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, 
надання послуг технічного консультування в цих сферах; 
Код КВЕД 72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших 
природничих і технічних наук (основний); 
Код КВЕД 74.90 Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н. в. і. у. 

Прізвище, ім'я, по батькові, дата обрання (призначення) 
осіб, які обираються (призначаються) до органу управління 
юридичної особи, уповноважених представляти юридичну 
особу у правовідносинах з третіми особами, або осіб, які 
мають право вчиняти дії від імені юридичної особи без 
довіреності, у тому числі підписувати договори та дані про 
наявність обмежень щодо представництва від імені 
юридичної особи 

ЗАВАДСЬКИЙ СЕРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ - керівник з 17.01.2017 
(згідно статуту) 

Дата державної реєстрації, дата та номер запису в 
Єдиному державному реєстрі про включення до 
Єдиного державного реєстру відомостей про 
юридичну особу – у разі, коли державна реєстрація 
юридичної особи була проведена до набрання 
чинності Законом України "Про державну реєстрацію 
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців" 

Дата державної реєстрації: 10.11.2003 
Дата запису: 21.05.2007 
Номер запису: 1 480 120 0000 035935 

Місцезнаходження реєстраційної справи Департамент реєстрації Харківської міської ради 

Дата та номер запису про взяття та зняття з 
обліку, назва та ідентифікаційні коди 
органів статистики, Міндоходів, Пенсійного 
фонду України, в яких юридична особа 
перебуває на обліку: 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ СТАТИСТИКИ: 
Ідентифікаційний код органу: 21680000; Дата взяття на облік: 24.05.1994 
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ХАРКІВСЬКІЙ 
ОБЛАСТІ,ЦЕНТРАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ,ШЕВЧЕНКІВСЬКА 
ДПІ(ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ РАЙОН М.ХАРКОВА): Ідентифікаційний 
код органу: 43143704; Відомості про відомчий реєстр: (дані про взяття на 
облік як платника податків); Дата взяття на облік: 11.08.1994; Номер 
взяття на облік: 10111 
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ХАРКІВСЬКІЙ 
ОБЛАСТІ,ЦЕНТРАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ,ШЕВЧЕНКІВСЬКА 
ДПІ(ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ РАЙОН М.ХАРКОВА): Ідентифікаційний 
код органу: 43143704; Відомості про відомчий реєстр: (дані про взяття на 
облік як платника єдиного внеску); Дата взяття на облік: 10.11.2003; 
Номер взяття на облік: 01-0460 

Дані органів статистики про основний вид 
економічної діяльності юридичної особи, 
визначений на підставі даних державних 
статистичних спостережень відповідно до 
статистичної методології за підсумками 
діяльності за рік 

Код КВЕД 72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших 
природничих і технічних наук 

Дані про реєстраційний номер платника 
єдиного внеску, клас професійного ризику 
виробництва платника єдиного внеску за 
основним видом його економічної 
діяльності 

Дані про реєстраційний номер платника єдиного внеску: 01-0460; 
Дані про клас професійного ризику виробництва платника єдиного внеску 
за основним видом його економічної діяльності: 11 

Інформація про здійснення зв'язку з 
юридичною особою Телефон 1: 70-11-393; Телефон 2: 097-264-18-65 
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Масштаб перевірки:       
Аудиторам надано до перевірки фінансову звітність Державного підприємства складену за 

НП(С)БО, а саме: 
• Баланс (фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва) – форма №1-м станом на 
31.12.2019 року; 
• Звіт про фінансові результати (фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва) – форма 
№2-м за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року. 

 

Фінансова звітність Державного підприємства за 2019 фінансовий рік є звітністю, яка 
відповідає вимогам Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку /надалі – 
НП(С)БО/.  

Фінансова звітність складена на основі принципу справедливої вартості, крім тих, 
справедливу вартість яких неможливо оцінити достовірно. Ця фінансова звітність відображає 
поточну оцінку управлінського персоналу Державного підприємства. 

Аудиторський висновок було підготовлено відповідно до НП(С)БО, аудиту, огляду іншого 
надання впевненості, супутніх послуг та інших стандартів, що стосуються підготовки 
аудиторського висновку. 

Дійсна перевірка, проводилася у відповідності з вимогами Закону України "Про аудит 
фінансової звітності та аудиторську діяльність" від 21.12.2017 року № 2258-VIII (зі змінами та 
доповненнями), Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 
№996-XIV від 16.07.1999 року (зі змінами та доповненнями) та Міжнародних стандартів контролю 
якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, прийнятих Аудиторською 
палатою України в якості національних, які використовуються під час аудиторської перевірки 
фінансової звітності Державного підприємства і перевірок на відповідність. Ці стандарти 
вимагають, щоб планування і проведення аудиту було спрямовано на одержання розумних доказів 
відсутності суттєвих перекручень і помилок у фінансовій звітності Державного підприємства. 

Аудитори керувалися законодавством України у сфері господарської діяльності та 
оподаткування, встановленим порядком ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової 
звітності, міжнародними стандартами аудиту, використовували як загальнонаукові методичні 
прийоми аудиторського контролю (моделювання, абстрагування та ін.) так і власні методичні 
прийоми (документальні, розрахунково-методичні узагальнення результатів аудиту). Перевірка 
проводилась відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 
іншого надання впевненості та супутніх послуг, зокрема Міжнародних стандартів аудиту 700, 701, 
705, 720. Перевіркою передбачалось та планувалось, в рамках обмежень, встановлених договором, 
щодо обсягу, строків перевірки, та з урахуванням розміру суттєвості помилок з метою отримання 
достатньої інформації про відсутність або наявність суттєвих помилок у перевіреній фінансовій 
звітності та задля складання висновку про ступінь достовірності фінансової звітності  та надання 
оцінки реального фінансового стану об’єкта перевірки. Під час аудиту проводилось дослідження, 
шляхом тестування доказів щодо обґрунтування сум чи іншої інформації, розкритої у фінансовій 
звітності, а також оцінка відповідності застосованих принципів обліку та звітності в Україні, 
чинних протягом періоду перевірки. 

Використовуючи загальнонаукові та специфічні методичні прийоми, були перевірені дані, 
за якими була складена перевірена звітність. Під час перевірки були досліджені бухгалтерські 
принципи оцінки матеріальних статей балансу, що застосовані на об’єкті перевірки: оцінка 
оборотних і необоротних активів, методи амортизації основних засобів, тощо.  

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення 
нашої думки. 

 
 

Опис аудиторської перевірки та опис важливих аспектів облікової політики 
 

Планування і проведення аудиту було спрямоване на одержання розумних підтверджень 
щодо відсутності у фінансовій звітності суттєвих помилок. Дослідження здійснювалось шляхом 
тестування доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у фінансовій звітності, а також 
оцінка відповідності застосованих принципів обліку нормативним вимогам, щодо організації 
бухгалтерського обліку і звітності в Україні, чинним протягом періоду перевірки. 

Фінансова звітність Державного підприємства підготовлена згідно з вимогами 
Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку /НП(С)БО/ та Облікової політики 
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА  «ХАРКІВСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНИЙ 
ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ». Фінансова звітність Державного підприємства складена станом на 
кінець останнього дня звітного року.  
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Аудиторська перевірка включає оцінку застосованих  стандартів фінансової звітності                                         
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА  «ХАРКІВСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНИЙ 
ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ», а також оцінку загального подання фінансових звітів в цілому. 
Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва розрахунків та припущень, що впливають 
на суми активів та зобов'язань, відображених у фінансовій звітності, а також на суми доходів та 
витрат, що відображаються у фінансових звітах протягом звітного періоду.  

Аудитор при проведенні аудиторської перевірки виходив з того, що дані та інформація, які 
надані в первинних документах, є достовірними та такими, які відповідають суті здійснених 
господарських операцій. 
 

Відомості щодо діяльності. Розкриття інформації про стан бухгалтерського обліку та 
фінансової звітності 

 

Фінансова звітність Державного підприємства станом на 31.12.2019 року в усіх суттєвих 
аспектах достовірно та повно подає фінансову інформацію про Державне підприємство станом на 
31.12.2019 року, згідно з нормативними вимогами щодо організації бухгалтерського обліку та 
звітності в Україні. 

Державне підприємство для складання фінансової звітності використовує Концептуальну 
основу за Національними Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку /НП(С)БО/. 
Аудиторською перевіркою було охоплено повний пакет фінансової звітності, складеної станом на 
31.12.2019 року. 

На Державному підприємстві фінансова звітність складалась протягом 2019 року 
своєчасно та представлялась до відповідних контролюючих органів. 

Бухгалтерський облік Державного підприємства ведеться з використанням комп’ютерної 
техніки та програмного забезпечення 1С-бухгалтерія. 

Фінансова звітність Державного підприємства за 2019 рік своєчасно складена та подана до 
відповідних державних органів управління у повному обсязі. В цілому методологія та організація 
бухгалтерського обліку в Державному підприємстві відповідає встановленим вимогам чинного 
законодавства та прийнятої Державним підприємством облікової політики за 2019 рік. 
Аудиторською перевіркою підтверджено, що бухгалтерський облік на Державному підприємстві 
протягом 2019  року вівся в цілому у відповідності до вимог Закону України "Про бухгалтерський 
облік та фінансову звітність в Україні" №996-XIV від 16.07.1999 року (зі змінами та 
доповненнями), відповідно до НП(С)БО та Інструкції "Про застосування плану рахунків 
бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств та 
організацій", затвердженої Наказом Мінфіну України від 30.11.1999 року №291 (зі змінами та 
доповненнями) та інших нормативних документів з питань організації обліку. Порушень обліку не 
виявлено. 

 
Розкриття інформації щодо обліку необоротних активів 

На думку аудиторів, облік  необоротних активів Державного підприємства, відповідає 
чинному законодавству України, а саме згідно обраній концептуальній основі, Інструкції про 
застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і 
господарських операцій підприємств і організацій від 30.11.1999 року № 291. Порушень в обліку 
необоротних активів не виявлено. За перевірений період незалежною аудиторською перевіркою 
встановлено, що необоротні активи ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХАРКІВСЬКИЙ 
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ» складають станом на 
31.12.2019 року – 8860,0 тис. грн., у т. ч. нематеріальні активи за залишковою вартістю станом на 
31.12.2019 року – 6,1 тис. грн., основні засоби за залишковою вартістю станом на 31.12.2019 року 
– 8853,9 тис. грн. 

 
Розкриття інформації щодо обліку дебіторської заборгованості 

Аудит даних дебіторської заборгованої Державного підприємства станом на 31.12.2019 р. 
свідчить, що облік дебіторської заборгованості, ведеться згідно чинного законодавства України. 
Облік дебіторської заборгованості вівся згідно з обраною концептуальною основою. Проведена 
Державним підприємством інвентаризація була проведена вірно, згідно з чинним законодавством 
"Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань" від 02.09.2014 року №879 (зі змінами та 
доповненнями). Таким чином аудитор підтверджує, що станом на 31.12.2019 року становить: 
дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги – 541,3 тис. грн., інша поточна 
дебіторська заборгованість – 246,7 тис. грн., дебіторська заборгованість з бюджетом – 74,2 тис. 
грн. Зауважень до обліку не виявлено. 
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Грошові кошти. Касові та банківські операції. Облік розрахунків 

Облік касових та банківських операцій Державного підприємства, відповідає чинному 
законодавству України. Порушень в обліку не виявлено. 

За перевірений період облік розрахунків вівся з дотриманням діючих вимог. Станом на 
31.12.2019 року в балансі Державного підприємства сума грошових коштів та їх еквівалентів – 
1491,6 тис. грн. 

Розкриття інформації про відображення зобов'язань у фінансовій звітності 

Бухгалтерський облік та оцінка зобов'язань здійснюється відповідно до НП(С)БО та 
Інструкції про застосування плану рахунків бухгалтерського обліку від 30.11.1999 року №291. 
Реальність розміру всіх статей пасиву балансу в частині зобов'язань станом на 31.12.2019 року, а 
саме в ІІІ розділі "Поточні зобов'язання " підтверджуються актами звірки з кредиторами та даними 
інвентаризації, яка проведена згідно з вимогами чинного законодавства України.  

Фактичні дані про поточні зобов'язання Державного підприємства вірно відображені у 
статтях балансу (код рядків 1600-1690). 

Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги станом на 31.12.2019 року 
– 306,7 тис. грн., поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом – 147,5 тис. грн., 
поточна кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування – 12,0 тис. грн., поточна 
кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці – 77,5 тис. грн., інші поточні 
зобов’язання станом на 31.12.2019 року – 129,8 тис. грн. 

Інформація про відсутність у заявника прострочених зобов’язань щодо сплати 
податків (наявність/відсутність податкового боргу) та зборів 

Прострочені зобов’язання щодо сплати податків та зборів не виявлено. 

Розкриття інформації про власний капітал 
 

Станом на 31 грудня 2019 року статутний капітал Державного підприємства складає 592,0 
тис. грн., який сформовано за рахунок майна, яке відображено в балансі Державного 
підприємства. 

 

Структура власного капіталу Державного підприємства (фінансова звітність): 
Стаття балансу Код рядка На початок звітного 

року, тис грн. 
На кінець звітного 

року, тис грн. 
Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 592,0 592,0 
Капітал у дооцінках 1405 - - 
Додатковий капітал 1410 11004,0 11004,0 
Резервний капітал 1415 134,0 134,0 
Нерозподілений прибуток(непокритий збиток) 1420 -1039,0 -1038,5 
Неоплачений капітал 1425 - - 
Вилучений капітал 1430 - - 

Усього 1495 10691,0 10691,5 
 

На нашу думку, інформація про власний капітал достовірно та справедливо відображена у 
фінансовій звітності і відповідає вимогам Національних положень (стандартів) бухгалтерського 
обліку. 

 

Розкриття інформації про відповідність вартості чистих активів 
 

ЧИСТІ АКТИВИ = АКТИВИ (Необоротні активи + Оборотні активи + Необоротні активи, 
утримувані для продажу, та групи вибуття) – ЗОБОВ’ЯЗАННЯ (Довгострокові зобов’язання і 
забезпечення + Поточні зобов’язання і забезпечення + Зобов’язання, пов’язані з необоротними 
активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття). 

Тобто, вартість чистих активів дорівнюють Розділу І «Власний капітал» балансу. 
Станом на 31.12.2019 року вартість чистих активів Державного підприємства складає – 

10691,5 тис. грн. (дані річної фінансової звітності), розрахункова вартість чистих активів за              
2018-2019 р. р. є більшою суми скоригованого статутного капіталу Державного підприємства і 
розмір статутного капіталу Державного підприємства за 2018-2019 р. р. в повній мірі забезпечений 
чистими активами підприємства. 

Вартість чистих активів по Державному підприємству, станом на 31.12.2019 року, визначена 
відповідно до вимог чинного законодавства. 
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Аналіз фінансового стану 
 

Для проведення аналізу фінансових показників Державного підприємства використано 
фінансову звітність станом на 31.12.2019 року, у складі: Баланс (фінансовий звіт суб’єкта малого 
підприємництва) – форма №1-м станом на 31.12.2019 року, Звіт про фінансові результати 
(фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва) – форма №2-м за 2019 рік. 

Економічна оцінка фінансового стану Державного підприємства на 01.01.2019 року та на 
31.12.2019 року проводилась на підставі розрахунків наступних показників: 

Таблиця 1 
ПОКАЗНИК Оптимальне значення ФАКТИЧНЕ  ЗНАЧЕННЯ 

на 01.01.2019 р. на 31.12.2019 р. 
1. Коефіцієнт абсолютної ліквідності 0,25 … 0,5 1,0930 2,2147 
2. Коефіцієнт загальної ліквідності          >1 1,2799 3,7194 
3. Коефіцієнт структури капіталу <1 0,2988 0,0630 
4. Коефіцієнт  фінансової стійкості 
(або незалежності, або автономії) 0,5 … 1,0 0,7700 0,9407 

 
Інформація про пов’язаних осіб 
 

Відповідно до вимог МСА 550 «Пов’язані особи» аудитори звертались до управлінського 
персоналу  із запитом щодо надання списку пов’язаних осіб  та, за наявності таких осіб, характеру  
операцій з ними, а також провели достатні аудиторські процедури, незалежно від наданого запиту 
з метою впевненості щодо наявності або відсутності таких операцій.  

 

Події після дати балансу 
 

Аудитори дослідили інформацію про наявність подій після дати балансу, які не знайшли 
відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан 
Державного підприємства. 

Подією після звітної дати визнається факт господарської діяльності, який надав інформацію 
про ситуації на дату фінансових звітів, що можуть потребувати  коригувань або про ситуації, що 
виникли після дати складання фінансової звітності, які можуть потребувати розкриття або може 
вплинути на фінансовий стан, рух грошових коштів або результати діяльності організації і який 
мав місце в період між звітною датою і датою підписання бухгалтерської звітності за звітний рік 
(згідно МСА 560 "Подальші події"). 

Аудитори підтверджують на дату проведення аудиту відсутність подій після дати балансу,  
наявність яких потребує необхідність проведення коригування фінансової звітності. 

Нами було також розглянуто, чи існують події або умови, які можуть поставити під значний 
сумнів здатність суб’єкта господарювання безперервно продовжувати діяльність, оцінені оцінки 
управлінського персоналу щодо здатності суб’єкта господарювання безперервно продовжувати 
діяльність згідно до вимог МСА 570 «Безперервність» та визначено, що не  існує суттєвої 
невизначеності, що стосується подій або умов, які окремо або в сукупності можуть поставити під 
значний сумнів здатність суб’єкта господарювання безперервно продовжувати діяльність. 
Аудитори дійшли впевненості у тому, що загроза безперервності діяльності відсутня. 

 

Інформація про наявність інших фактів та обставин, які можуть суттєво вплинути на 
діяльність юридичної особи у майбутньому та оцінку ступеня їхнього впливу, зокрема про 

склад і структуру фінансових інвестицій 
 

В ході аудиторської перевірки аудиторами не було виявлено інформації про наявність інших 
фактів та обставин, які можуть суттєво вплинути на діяльність Державного підприємства у 
майбутньому, окрім реорганізації (приєднання до ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
«ХАРКІВСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ» –  
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ПОЛТАВСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНИЙ 
ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ» та ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛУГАНСЬКИЙ НАУКОВО-
ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ», згідно Наказу №23 від 31.01.2020 р. 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ 
/Держгеокадастр/), яка відбувається в поточному 2020 році. 

 
Інформація про наявність та обсяг непередбачених активів та/або зобов’язань, 

ймовірність визнання яких на балансі є достатньо високою 
 

В ході аудиторської перевірки аудиторами факту про наявність та обсяг непередбачених 
активів/або зобов’язань, ймовірність визнання яких на балансі є достатньо високою не виявлено.  
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Інформація щодо іншої фінансової звітності відповідно до Законів України  

 

Перевірка іншої фінансової інформації проводилась на підставі МСА 720 
«Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену 
аудитором фінансову звітність». Для отримання розуміння наявності суттєвої невідповідності або 
викривлення фактів між іншою інформацією та перевіреною аудиторами фінансовою звітністю 
виконувались аудиторами запити до управлінського персоналу Державного підприємства та 
аналітичні процедури. Суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту 
та іншою інформацією не встановлено. 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО 
НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 

 

Управлінський персонал ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХАРКІВСЬКИЙ НАУКОВО-
ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ», в особі відповідальних посадових 
осіб, несе відповідальність, зазначену у параграфі 6 б) МСА 210 "Узгодження умов завдань з 
аудиту": 

- за складання і достовірне подання фінансової звітності за 2019 рік, відповідно до Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-
XIV (зі змінами та доповненнями); Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку; 

- за складання фінансової звітності до застосованої концептуальної основи фінансової 
звітності Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку /НП(С)БО/;  

- за внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб 
забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок 
шахрайства або помилки; 

- за невідповідне використання управлінським персоналом припущення про безперервність 
діяльності Державного підприємства на основі проведеного фінансового аналізу діяльності 
Державного підприємства у відповідності з вимогами МСА № 200 «Загальні цілі незалежного 
аудитора та проведення аудиту відповідно до міжнародних стандартів аудиту». 

Відповідальна особа  несе відповідальність  також за: 
• початкові залишки на рахунках бухгалтерського обліку; 
• правомочність (легітимність, законність) здійснюваних господарських операцій та 

господарських фактів; 
• доказовість, повноту та юридичну силу первинних облікових документів; 
• методологію та організацію бухгалтерського обліку; 
• управлінські рішення, договірне забезпечення та іншу адміністративну 

документацію. 
Для проведення аудиторської перевірки за 2019 р., відповідно до Міжнародних стандартів 

аудиту МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 
«Модифікації думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та 
параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», були надані наступні документи: 

• Баланс (фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва) –  форма №1-м станом на 31.12.2019 
року;  
• Звіт про фінансові результати (фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва) – форма №2-м за 
рік, що закінчився 31 грудня 2019 року; 
• Пояснювальна записка до фінансового звіту за підсумками роботи за 2019 рік; 
• Статутні, реєстраційні документи; 
• Протоколи, накази; 
• Матеріали інвентаризації; 
• Фінансова інформація по Державному підприємству; 
• Первинні та зведені документи бухгалтерського обліку. 

 
Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва Державного підприємства 

розрахунків та припущень, що впливають на суми активів та зобов'язань, відображених у 
фінансовій звітності, а також на суми доходів та витрат, що відображаються у фінансових звітах 
протягом звітного періоду. 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
звітності відповідно до НП(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський 
персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не 
містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. При складанні фінансової 
звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності компанії 
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продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, 
що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 
діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або 
планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 
цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування компанії.  
 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі 
результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до вимог Міжнародних 
стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі – 
МСА), зокрема, до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», 
МСА 705 «Модифікації думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи 
та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА 720   «Відповідальність 
аудитора щодо іншої інформації в документах, що містить перевірену аудитором фінансову 
звітність, МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової 
звітності».  

Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також 
зобов'язують нас планувати і здійснювати аудиторську перевірку з метою одержання 
обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.  

Аудит включає перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми й розкриття 
інформації у фінансових звітах, а також оцінку застосованих принципів бухгалтерського обліку й 
суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом ДЕРЖАВНОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «ХАРКІВСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ», а також оцінку загального подання фінансових звітів. Вибір процедур 
залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової 
звітності внаслідок шахрайства або помилки.  

Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність 
облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та загального подання фінансової 
звітності. 

Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що 
стосуються складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з 
метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення 
думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. 

Перевірка проводилась відповідно до статті 10 Закону України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 року № 2258-VIII (зі змінами та 
доповненнями),  Міжнародних  стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 
впевненості та супутніх послуг, виданих Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання 
впевненості (РМСАНВ), затверджених в якості національних стандартів аудиту рішенням АПУ від 
26.01.2017 року №338/8  (надалі – МСА), з урахуванням  інших нормативних актів, що регулюють 
діяльність державних підприємств.   

Аудиторська перевірка включає оцінку застосованих НП(С)БО  та суттєвих попередніх 
оцінок, здійснених управлінським персоналом ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
«ХАРКІВСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ», 
також оцінку загального подання фінансових звітів в цілому. Перевіркою не розглядалося питання 
правильності сплати податків, зборів, обов’язкових платежів. 

Отримані аудиторські докази, на думку аудитора, забезпечують достатню та відповідну 
основу для висловлення аудиторської думки. 

Нашими цілями є по-перше, але не виключно, отримання обґрунтованої впевненості, що 
фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки 
та по-друге - випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим 
рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 
суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 
помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, 
вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 
фінансової звітності. Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 
судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.  

Крім того, ми: 
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• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок 
шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може 
включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами 
внутрішнього контролю; 

 • отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю; 

 • оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 • доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі 
отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій 
або умов, які поставили б під значний сумнів можливість продовжити безперервну діяльність 
суб’єкта перевірки. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, 
ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 
фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора.  

 • оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені 
в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. Ми повідомляємо тим, кого 
наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення 
аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів 
внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. Ми також надаємо тим, кого наділено 
найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо 
незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано 
вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо 
відповідних застережних заходів. З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, 
кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час 
аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту.  

Подальший опис відповідальності аудитора за аудит Фінансової звітності Державного 
підприємства за 2019 рік міститься на веб-сайті АФ "Н-АУДИТ" ТОВ www.audit-n.com.ua.  Цей 
опис є частиною нашого аудиторського звіту. 
 
 
 
 
 
Директор                                                                           _____________   Т. М. Давиденко 
АФ «НИВА-АУДИТ» ТОВ                                                м. п.   
(сертифікат №006583 
від 02.07.2009 року)                                                                      
 
 
 
 
 
Аудитор Давиденко  
Тетяна Михайлівна  
(сертифікат №006583 
від 02.07.2009 року)                                                                _____________   Т. М. Давиденко 
 
30 квітня 2020 року 
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Основні відомості про аудиторську компанію: 

 

Повна назва підприємства: 
АУДИТОРСЬКА ФІРМА «НИВА-АУДИТ» (В 
ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ) 

Скорочена назва підприємства: АФ «Н-АУДИТ» ТОВ 
Ознака особи: Юридична 
Код за ЄДРПОУ: 21095329 

Юридична адреса: 33028, Рівненська область, місто Рівне, вулиця 
Лермонтова, будинок 5А, квартира 1 

Адреса фактичного місцезнаходження: 33028, Рівненська область, місто Рівне, вулиця 
Лермонтова, будинок 5А, квартира 1 

Свідоцтво  про включення до Реєстру 
аудиторських фірм та аудиторів 

Свідоцтво про внесення до Реєстру суб’єктів 
аудиторської діяльності №0146, видане рішенням 
Аудиторської палати України від 26.01.2001 року 
№98, строк дії з 29.10.2015 року до 28.10.2020 року 
(безстрокове), реєстраційний номер у Реєстрі 
аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 0146. 

Свідоцтво  про включення до Реєстру 
аудиторських фірм та аудиторів 

Свідоцтво  про відповідність системи контролю 
якості №0575 Рішення АПУ №319/4 від 24.12.2015 
року, видане Аудиторською Палатою України 

Прізвище, ім’я, по батькові аудитора, що 
проводив аудит; номер, серія, дата 
видачі сертифікату аудитора, виданого 
Аудиторською палатою України 

Давиденко Тетяна Михайлівна; сертифікат аудитора 
№006583, виданий рішенням Аудиторською Палатою 
України від 02 липня 2009 року №203/1  

 
Основні відомості про умови договору на проведення аудиту: 

 

Дата та номер договору на проведення аудиту 20 березня 2020 року №2003-1/3Р 
Дата початку та дата закінчення проведення аудиту з 20 березня 2020 року по 30 квітня 2020 року 
Дата складання аудиторського висновку 30 квітня 2020 року 
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Пояснювальна записка 
до бухгалтерського фінансового звіту 

за 12 місяців 2019 року 
Державного підприємства «Харківський науково-дослідний 

та проектний інститут землеустрою» 
 

1. Загальні відомості 
 

Державне підприємство “Харківський науково-дослідний та 
проектний інститут землеустрою” (код 00689237), далі – 
Підприємство, створене згідно наказу Держкомзема України від 
16.06.2003 № 166а “Про передачу до сфери управління Держкомзема 
інституту землеустрою та його філіалів”.  

 
Основна ціль діяльності Підприємства – провадження ринкової 

діяльності.  
 
Основний вид діяльності Підприємства – дослідження та 

експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних 
наук.  

 
Основні напрямки діяльністі Підприємства: 

- надання фізичним та юридичним особам послуг з 
землевпорядкування, в т.ч. :  

- схеми землеустрою і техніко-економічні обґрунтування 
використання та охорони земель адміністративно-
територіальних одиниць;  

- проекти землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 
адміністративно-територіальних одиниць; 

- проекти землеустрою щодо організації і встановлення меж 
територій природно-заповідного фонду та іншого 
природоохоронного призначення, оздоровчого,  
рекреаційного, історико-культурного, лісогосподарського 
призначення, земель водного фонду та водоохоронних зон, 
обмежень у використанні земель та їх режимоутворюючих 
об’єктів; 

- проекти землеустрою щодо приватизації земель державних і 
комунальних сільськогосподарських підприємств, установ та 
організацій; 

- проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок;  
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- проекти землеустрою щодо впорядкування території для 

містобудівних потреб; 
- проекти землеустрою, що забезпечують еколого-економічне 

обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь;  
- проекти землеустрою щодо впорядкування території населених 

пунктів; 
- проекти землеустрою щодо організації території земельних 

часток (паїв);  
- робочі проекти землеустрою; 
- технічна документація із землеустрою щодо визначення та 

встановлення в натурі (на місцевості) державного кордону 
України; 

- технічна документація із землеустрою щодо встановлення 
(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості);  

- технічна документація із землеустрою щодо встановлення меж 
частини земельної ділянки, на яку поширюються права 
суборенди, сервітуту;  

- технічна документація із землеустрою щодо поділу та 
об’єднання земельних ділянок;  

- технічна документація із землеустрою щодо інвентаризації 
земель.  

- проведення земельних торгів.  
 
Виробнича потужність Підприємства на надання послуг у сфері 

землеустрою в грошовому вираженні дорівнює близько 5400 тис.грн. 
на рік.  

 
Юридична та фактична адреса Підприємства: 61145, м.Харків,  

вул.Космічна, буд.21.  
 
Директор Підприємства – Завадський Сергій Олександрович 

(наказ Держгеокадастру № 4-дп від 17.01.2017; контракт № 24 від 
17.01.2017; термін контракту 17.01.2017-16.01.2020).  

 
Головний бухгалтер – Зінченко Марина Анатоліївна (наказ 

Підприємства № 7-к від 12.02.2016). 
 
Підприємство філій (відокремлених підрозділів) не має.  
 
Підприємством використовуються рахунки (гривня) в банках АТ 

„Приватбанк” та АТ „УкрСиббанк”: 
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- UA23 351533 00000 26000052335474 - поточний; 
- UA72 351533 00000 26008052339461 - поточний; 
- UA07 351533 00000 26008060816879 - поточний; 
- UA24 351533 00000 26046052200905 - спецрахунок для 

соціальних виплат.  
 
Підприємство не має відкритих рахунків в банках, до яких 

застосовані персональні спеціальні економічні та інші обмежувальні 
заходи (санкції).  

 
Підприємство не має заблокованих коштів на рахунках банків-

банкрутів.  
 

Інформація про нерухоме майно Підприємства станом на кінець 
звітного періоду наведена в табл.1.  

Табл.1 
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 Нежитлове  приміщення 
1-го поверх у № 58 
гараж літ "А-1"  

  54,4  

Нежитлове  приміщення 
1-го поверх у №3 гараж 
літ . "А-1"  

  64,8  

Нежитлове  приміщення 
1-го поверх у №4 гараж 
літ . "А-1"  

  64,8  

Нежитлове  приміщення 
1-го поверх у №5 гараж 
літ .  "А-1 "  

  129,7  

Нежитлове  приміщення 
антресолі  1-го поверх у 
(гараж)  №60-кабінет  
л іт . "А-1"  

  15,3  

Земельна ділянка  847,7                   
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Продовження табл.1 
Земельна ділянка  
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Нежитлове  приміщення 
5-го поверх у №№31а,  
33а ,  34а  нежитлової  
будівлі  л іт.  "А-9 "  

 86,9         

Нежитлове  приміщення 
8-го поверх у №№1а - :-  
30а ,  І - :- ІV нежитлов ої  
будівлі  л іт.  "А-9 "  

  865,7  
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Нежитлове  приміщення 
9-го поверх у №№1а - :-
28а ,  І - :-  ІV нежитлов ої  
будівлі  л іт.  "А-9 "  

  871,2  

 
Інформація про рухоме майно Підприємства станом на кінець 

звітного періоду наведена в табл.2.  
Табл.2 

ТРАНСПОРТ НІ ЗАСОБИ пробіг    

ВАЗ-212140 (АХ 46 68 АО),  
2007 р.в . 

236154 
км 

м
. 

Х
ар

кі
в,

 в
ул

. 
Ш

ев
че

нк
о,

 3
17

-б
 св ідоцтво про реєстрацію ТЗ ВРЕР №2 

ГУМВСУ м.Харків  12.01.2008 АХС/089768 
ВАЗ-21154 (АХ25 42 ВК),  
2008 р.в . 

245746 
км 

свідоцтво про реєстрацію ТЗ ВРЕР №2 
ГУМВСУ м.Харків  22.08.2008 АХС/134694 

УАЗ 2206 (АХ 33 02 ВН),  
1999 р.в . 

191775 
км 

свідоцтво про реєстрацію ТЗ ВРЕР №2 
ГУМВСУ м.Харків  09.02.2008 АХС/95099 

УАЗ 452Д (430-66ХА), 1984 
р.в . 

09428 
км 

свідоцтво про реєстрацію ТЗ МРЕВ-1 ДАІ 
ГУ-УМВС України  14.04.2004 ХАС/699245 

УАЗ 3909 (АХ 3304 ВН),  2002 
р.в . 

08435 
км 

свідоцтво про реєстрацію ТЗ ВРЕР №2 
ГУМВСУ м.Харків  09.02.2008 АХС/095098 

 
Між Регіональним відділенням Фонду державного майна України 

по Харківській області та Головним управлінням Держгеокадастру у 
Харківській області були укладені договори оренди державного 
окремого індивідуально визначеного майна, а саме нежитлових 
приміщень, розташованих на 8 та 9 поверхах адміністративної будівлі 
за адресою м.Харків, вул.Космічна, 21, 2 під’їзд, що перебувають на 
балансі Державного підприємства „Харківський науково-дослідний та 
проектний інститут землеустрою”.  

 
Загальна площа приміщень, що передані в оренду відповідно до 

договорів №№ 6576-Н/365 від 21.09.2018, 6641-Н/528 (зі змінами) від 
07.12.2018, 0020Х/2019 від 22.08.2019, складає 1087,54 м2.  
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Інформація щодо діючих договорів оренди наведена в табл.3.  
Табл.3 

Власне нер ух оме майно (будівлі ,  спор уди,  приміщення)  
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Між Підприємством та Головним управлінням Держгеокадастру у 

Харківській області 08.04.2019 був укладений Договір про 
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відшкодування витрат Балансоутримувача на утримання орендованого 
нерухомого майна та надання комунальних послуг № 134 (зі змінами).  

 
Заборгованість Головного управління Держгеокадастру у 

Харківській області перед Підприємством за Договором про 
відшкодування витрат Балансоутримувача на утримання орендованого 
нерухомого майна та надання комунальних послуг № 134 (зі змінами) 
від 08.04.2018 станом на кінець звітного періоду відсутня.  

 
Тимчасово вільні приміщення Підприємства станом на кінець 

звітного періоду відсутні.  
 
Станом на кінець звітного періоду Підприємство не має діючих 

договорів оренди майна, яке належить третім особам.  
 
Станом на кінець звітного періоду Підприємства відсутнє майно, 

яке перебуває під арештом у податковій заставі чи вилучено 
виконавчою службою. 

 
Під час складання бухгалтерського фінансового звіту за 12 

місяців 2019 року (далі – Звіт) та пояснювальної записки до нього 
Підприємство керувалося вимогами наступних законодавчих та 
нормативних документів: 

 
- Порядок складання, затвердження та контролю виконання 

фінансового плану суб'єкта господарювання державного сектору 
економіки, затверджений наказом Міністерства економічного розвитку 
та торгівлі України від 02.03.2015 № 205 „Про затвердження Порядку 
складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану 
суб’єкта господарювання державного сектору економіки” (зі змінами),  
зареєстрований у Міністерстві юстиції України 19.03.2015 за № 
300/26745; 

 
- Рекомендації щодо складання фінансового плану підприємства 

та звіту про його виконання, підготовки пояснювальних записок до 
них (додаток 2 до Порядку складання, затвердження та контролю 
виконання фінансового плану суб'єкта господарювання державного 
сектору економіки), розділ IV; 

 
- Методичні рекомендації застосування критеріїв визначення 

ефективності управління об'єктами державної власності,  затверджені 
наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 
15.03.2013 № 253 (зі змінами);  
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- Порядок подання звітності та інформації про фіскальні ризики 

до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та 
Міністерства фінансів України, затверджений наказом Міністерства 
економічного розвитку і торгівлі України та Міністерства фінансів 
України від 17.08.2018 № 1140/701, зареєстрований у Міністерстві 
юстиції України 26 грудня 2018 року за № 1463/32915, пункт З розділу 
III «Звітування в електронній формі»;  

 
- Методичні рекомендації щодо забезпечення прозорості 

діяльності суб’єктів господарювання державного сектору економіки,  
затверджені наказом Міністерства економічного розвитку та торгівлі 
України від 11.02.2015 № 116 „Про затвердження Методичних 
рекомендацій щодо забезпечення прозорості діяльності суб’єктів 
господарювання державного сектору економіки”;  
 

- Порядок подання фінансової звітності, затверджений 
постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 №419;  
 

- Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової 
звітності, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 
28.03.2013 № 433; 
 

- Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні»;  
 

- Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні 
вимоги до фінансової звітності»,  затверджене наказом Міністерства 
фінансів України від 07.02.2013 №73, зареєстроване у Міністерстві 
юстиції України від 28.02.2013 № 336/22868; 

 
- Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська 

заборгованість», затверджене наказом Міністерства фінансів України 
від 08.10.1999 № 237; 

 
- Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 11 

«Зобов'язання», затверджене наказом Міністерства фінансів України 
від 31.01.2000 № 20; 
 

- Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 «Спрощена 
фінансова звітність», затверджене наказом Міністерства фінансів 
України від 25.02.2000 №39, зареєстроване у Міністерстві юстиції 
України від 15.03.2000 № 161/4382. 
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2. Активи Підприємства 

 
Інформація стосовно необоротних активів Підприємства на кінець 

звітного періоду в порівнянні з показниками на початок звітного року 
та темп змін наведені в табл.4.  

Табл.4 
Стаття На початок 

зв ітного року 
На кінець зв ітного 

періоду 
Темп змін,  

% 
I.  Необоротні  активи        
Нематеріальні  активи  21,0 6,1 29,0% 
Первісна вартість  187,0 186,7 99,8% 
Накопичена амортизація  166,0 180,6 108,8% 
Незавершені  капітальні  інвестиці ї   0,0 0,0  
Основні  засоби:  9 776,0 8 853,9 90,6% 
первісна вартість  28 346,0 28 597,7 100,9% 
знос 18 570,0 19 743,8 106,3% 
Довгострокові  біологічні  активи  0,0 0,0  
Довгострокові  фінансові  інвестиці ї  0,0 0,0  
Інші необоротні  активи  0,0 0,0  
Усього за розділом I  9 797,0 8 860,0 90,4% 

 
Інформація стосовно оборотних активів Підприємства на кінець 

звітного періоду в порівнянні з показниками на початок звітного року 
та темп змін наведені в табл.5.  

Табл.5 
Стаття На початок 

зв ітного року 
На кінець зв ітного 

періоду 
Темп змін,  

% 
II.  Оборотні  активи       
Запаси:  34,0 42,3 124,4% 
у том у числі  готова продукція  0,0 0,0  
Поточні  бі ологічні  активи  0,0 0,0  
Дебіторська заборгованість за  товари,  
роботи,  послуги  120,0 541,3 451,1% 

Дебіторська заборгованість за  
розрахунками з  бюджетом 7,0 74,2 1060,0% 

у том у числі  з  податку на прибуток  6,0 31,2 520,0% 
Інша поточна дебіторська заборговані сть  240,0 246,7 102,8% 
Поточні  фінансові  інвестиці ї  0,0 0,0  
Гроші та  їх еквіваленти  3491,0 1491,6 42,7% 
Витрати майбутніх пері одів  3,0 5,3 176,7% 
Інші оборотні  активи 193,0 103,6 53,7% 
Усього за розділом II  4088,0 2505,0 61,3% 

 
У статті „Інші оборотні активи” відображена вартість активів,  

для яких за ознаками суттєвості не було виділено окрему статтю або 
які не могли бути включені в інші статті розділу „Оборотні активи”,  а 
саме дебетове сальдо рахунків обліку ПВД „Податкові зобов’язання” 
та „Податковий кредит”. 
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Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття на 
початок звітного періоду та на кінець звітного періоду відсутні.  

 
3. Власний капітал та зобов’язання Підприємства 

 
Інформація стосовно власного капіталу Підприємства на кінець 

звітного періоду в порівнянні з показниками на початок звітного 
періоду та темп змін наведені в табл.6.  

Табл.6 
Стаття На початок 

зв ітного року 
На кінець 

зв ітного періоду  
Темп 

змін,  % 
I.  Власний капітал       
Зареєстрований (пайовий) капітал  592,0 592,0 100,0% 
Додатковий капітал  11004,0 11004,0 100,0% 
Резервний ка пітал 134,0 134,0 100,0% 
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)  1039,0 1038,5 100,0% 
Неоплачений капітал  0,0 0,0  
Усього за розділом I  10691,0 10691,5 100,0% 

 
Починаючи щонайменше з 01.01.2010 резервний капітал 

відображається незмінно в сумі 134,0 тис.грн.  
 
Довгострокові зобов’язання,  цільове фінансування та 

забезпечення на початок звітного року та на кінець звітного періоду 
відсутні.  

 
Інформація стосовно поточних зобов’язань Підприємства на 

кінець звітного періоду в порівнянні з показниками на початок 
звітного року та темп змін наведені в табл.7.  

Табл.7 
Стаття На початок 

зв ітного року 
На кінець зв ітного 

періоду 
Темп 

змін,  % 
III.  Поточні  зобов’язання       
Короткострокові  кредити банків  0,0 0,0   
Поточна кредиторська заборгованість за :    
довгостроковими зобов’язаннями  0,0 0,0   

товари,  роботи,  послуги  607,0 306,7 50,5% 
розрахунками з  бюджетом 994,0 147,5 14,8% 
у том у числі  з  податку на прибуток  0,0 0,0   
розрахунками з і  страхування  149,0 12,0 8,1% 
розрахунками з  оплати праці  154,0 77,5 50,3% 
Доходи майбутніх пері одів  0,0 0,0   
Інші  поточні  зобов’язання  1290,0 129,8 10,1% 
Усього за розділом III  3194,0 673,5 21,1% 

 
Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними 

для продажу, та групами вибуття на  початок звітного періоду та на 
кінець звітного періоду відсутні.  
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4. Доходна частина Звіту про фінансові результати 
 

Інформація стосовно доходів Підприємства за звітний період в 
порівнянні з показниками за аналогічний період попереднього року та 
темп змін наведені в табл.8. 

Табл.8 
Стаття За  зв ітний 

період  
За  аналог ічний період 

попереднього року  
Темп 

змін,  % 
Чистий дохід від реалізаці ї  продукці ї  
(товарів,  робіт,  послуг)  5442,7 7493,0 72,6% 

Інші операційні  доходи  324,2 381,0 85,1% 
Інші доходи 2,5 34,0 7,4% 
Разом доходи  5769,4 7908,0 73,0% 

 
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

(Ф.2-м Звіт про фінансові результати ряд.2000) за звітний період склав 
5442,7 тис.грн. проти 7493,0 тис.грн. за аналогічний період 
попереднього року, що становить 72,6%. 

 
Інші операційні доходи (Ф.2-м Звіт про фінансові результати 

ряд.2120) за звітний період склали 324,2 тис.грн. проти 381,0 тис.грн.  
за аналогічний період попереднього року, що становить 85,1%. 

 
Інші операційні доходи Підприємства складаються з наступного: 
- дохід від операційної оренди активів – 313,6 тис.грн.  
- списання кредиторської заборгованості – 10,6 тис.грн.  
 
Інформація стосовно кредиторської заборгованості,  що 

списується, наведена в табл.8.1.  
Табл.8.1 

Дебітор (кредитор)  

Дата,  з  якої  
минув стр ок 

поз овної  
давност і  

П
ри

чи
ни

 в
ин

и
кн

ен
ня

 
за

бо
рг

ов
ан

ос
ті

  

Сума 
заборгов

аност і  

П
ід

ст
ав

а 
ви

ни
кн

ен
ня

 
за

бо
рг

ов
ан

ос
ті

 

Примітка  
Найменування,  

місцезнаходже ння  

Є
Д

Р
П

О
У

 /
 Д

Р
Ф

О

де
бі

то
рс

ьк
ої

 

кр
ед

ит
ор

сь
ко

ї 

КУБ,  ТОВ АГЕ НТ 
СТВО БЕЗПЕКИ  32620689 31.12.2015   0,5 01/01/12-2013 

від 01.01.2013 Отримані  послуги  

ІнфоПр о ПП 35351709 25.03.2016 

пе
ре

ра
ху

ва
нн

я 
ав

ан
су

 

 0 , 8 № 140316-1 в ід 
14.03.2016 Оплачений аванс  

Богодухівський 
професійний 
аграрний ліцей  

02547955 23.11.2015  0,1 № 70/01-1343Z 
від 23.11.2015 Оплачений аванс  

СФГ "Воля"  21233286 23.05.2016  0,3 № 70/01-417Z 
від 17.05.2016 Оплачений аванс  

Фізичні  особи    7 ,0  Оплачений аванс  
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Продовження табл.8.1 
Надія СТОВ 00851146 30.10.2015 

пе
ре

ра
ху

ва
нн

я 
ав

ан
су

 

 0 ,1 № 145 від 
18.02.2015 Оплачений аванс  

Мажарка ПОСП 31929749 11.04.2016   0,1 № 70/01-308 
від 08.04.2016 Оплачений аванс  

Марія СФГ  29.02.2016   0,1 № 172 від 
13.02.2008 Оплачений аванс 

ТОВ "Юрате"  34439724 13.04.2016   0,8 № 1215 від 
29.12.2015 Оплачений аванс  

ТОВ "Юрате"  34439724 13.04.2016   0,8 № 1216 від 
29.12.2015 Оплачений аванс  

Усього 10,6  

 
Інші доходи Підприємства (Ф.2-м Звіт про фінансові результати 

ряд.2240) за звітний період склали 2,5 тис.грн. проти 34,0 тис.грн. за 
аналогічний період попереднього року, що становить 7,4%. 

 
Інші доходи Підприємства складаються з наступного:  
- відсотки по залишкам коштів на депозитних рахунках – 2,0 

тис.грн. 
- дохід від реалізацій брухту чорних, кольорових та дорогоцінних 

металів, що надійшов від списання основних засобів – 0,5 
тис.грн. 

 
Загалом сума доходів Підприємства (Ф.2-м Звіт про фінансові 

результати ряд.2280) за звітний період становить 5769,4 тис.грн. проти 
7908,0 тис.грн. за аналогічний період попереднього року, або 73,0%. 

 
5. Витратна частина Звіту про фінансові результати 

 
Інформація стосовно витрат Підприємства за звітний період в 

порівнянні з показниками за аналогічний період попереднього року та 
темп змін наведені в табл.9. 

Табл.9 
Стаття За  зв ітний період За  аналог ічний період 

попереднього року  
Темп 

змін,  % 
Собівартість реалізованої  продукці ї  
(товарів,  робіт,  послуг)  3533,8 5972,0 59,2% 

Інші операційні  витрати  2227,0 1711,0 130,2% 

Інші витрати  0,0 0,0  

Разом витрати   5760,8 7683,0 75,0% 

 
Собівартість реалізованих робіт (Ф.2-м Звіт про фінансові 

результати ряд.2050) за звітний період склала 3533,8 тис.грн. проти 
5972,0 тис.грн. за аналогічний період попереднього року, або 59,2%. 
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Інші операційні витрати (Ф.2-м Звіт про фінансові результати 

ряд.2180) за звітний період склали 2227,0 тис.грн. проти 1711,0 
тис.грн. за аналогічний період попереднього року, або 130,2%. 

 
Інші операційні витрати Підприємства складаються з наступного:  
- адміністративні витрати – 1688,7 тис.грн.;  
- інші витрати операційної діяльності – 538,3 тис.грн.: 
 
Інформація стосовно інших витрат операційної діяльності 

Підприємства за звітний період в порівнянні з показниками за 
аналогічний період попереднього року та темп змін наведені в табл.10.  

Табл.10 

Стаття За  зв ітний період За  аналог ічний період 
попереднього року  

Темп 
змін,  % 

Інші операційні  витрати,  усього,  у 
тому числі: 538,3 241,0 223,4% 

курсові  різниці  0,0 0,0  

витрати на благодійну допом огу 0,0 0,0  

в ідрахування до резерву сум нівних 
боргів  521,7 200,0 260,9% 

відрахування до недержавних пенсійних 
фондів  0,0 0,0  

інші  операційні  витрати (розшифрувати)  16,6 41,0 40,5% 

списання безнадійної  дебіторської  
заборгованості  5,0 0,0  

податки,  збори  та  обов’язкові  платежі  0,0 41,0 0,0% 

штрафи,  пені ,  неустойки 7,0 0,0  

судові  витрати  4,6 0,0  

 
Між Головним Управлінням Держгеокадастру у Харківської 

області в якості організатора та Підприємством в якості виконавця 
укладені договори на проведення земельних торгів. У випадку 
несплати переможцями земельних торгів у встановлений 
законодавством термін належних Підприємству,  як виконавцю 
земельних торгів, сум, результати торгів анулюються наказом 
організатора. Несплата переможцями земельних торгів у встановлений 
законодавством термін належних Підприємству,  як виконавцю 
земельних торгів, сум – 521,7 тис.грн. 
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Інформація стосовно переможців земельних торгів, що не 
сплатили у встановлений законодавством термін належних 
Підприємству, як виконавцю земельних торгів, сум, наведена в 
табл.11.  

Табл.11 
Назва  підприємства  Договір  Сума  

Агротехнік ТОВ ПТ/16 від 18.02.2019 17,6 

Агротехнік ТОВ ПЛ/447/909 от 15.12.2017 16,3 

Агротехнік ТОВ ПТ/15 від 18.02.2019 34,0 

Агротехнік ТОВ ПЛ/446/908 от 15.12.2017 16,3 

Дауз е Юрій Миколайович  ПТ/30 від 20.02.2019 28,0 

Дауз е Юрій Миколайович  ПЛ/33/42 від 30.01.2019 16,3 

Сомік Микола Андрійович  ПТ/117 від 05.04.2019 34,0 

Сомік Микола Андрійович  ПЛ/177/316 від 10.04.2018 19,7 

Кліменко Д.А.  ФОП ПТ/175 від 10.05.2019 34,0 

Кліменко Д.А.  ФОП ПЛ/449/911 от 15.12.2017 16,4 

Сапон Ірина Олександрівна  ПЛ/349/840 від 10.11.2017 18,4 

Сапон Ірина Олександрівна  ПТ/165 від 26.04.2019 34,0 

Сапон Ірина Олександрівна  ПТ/164 від 26.04.2019 34,0 

Сапон Ірина Олександрівна  ПЛ/330/819 від 27.10.2017 18,4 

Сапон Ірина Олександрівна  ПТ/166 від 26.04.2019 34,0 

Сапон Ірина Олександрівна  ПЛ/331/820 від 27.10.2017 18,4 

Антонайтус Сергій Сергійович  ПТ/192 від 28.05.2019 34,0 

Антонайтус Сергій Сергійович  ПЛ/7/64 від 30.01.2017 5,9 

Носовський ФГ ПТ/234 від 09.07.2019 22,7 

Носовський ФГ ПЛ/300/813 від 13.10.2017 15,5 

Ганнова Яніна Іванівна ПТ/295 від 16.08.2019 34,0 

Ганнова Яніна Іванівна ПЛ/177/316 от 10.04.2018 19,8 

Усього  521,7 

 
Витрати на списання безнадійної дебіторської заборгованості в 

сумі 5,0 тис.грн. спричинені тим, що заборгованість ДП „Льодові 
арени” за договором № 1895 від 04.12.2013 визнана безнадійною (акт 
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Державної аудиторської служби України, Північно – східний офіс 
держаудитслужби, від 15.11.2018 №07-10/24 ревізії окремих питань 
фінансово-господарської діяльності за період з 01.07.2012 по 
завершений місяць 2018 р.) та списана у встановленому порядку.  

 
Витрати на штрафи, пені,  неустойки в сумі 7,0 тис.грн. здійснені 

відповідно до Рішення ГУ ДФС у Харківській області № 0008675606 
від 28.02.2019 (штраф та пеня за несвоєчасну сплату ЄСВ в період з 
21.12.2016 до 06.03.2017).  

 
Судові витрати в сумі 4,6 тис.грн.здійснені відповідно до 

постанови Шевченківського ВДВС ГТУЮ у Харківській області від 
14.08.2019 про відкриття виконавчого провадження № 59799241.  

 
Загалом сума операційних витрат Підприємства (Ф.2-м Звіт про 

фінансові результати ряд.2285) за звітний період становить 5760,8 
тис.грн. проти 7683,0 тис.грн. за аналогічний період попереднього 
року, або 75,0%. 

 
Інформація стосовно операційних витрат Підприємства за звітний 

період за елементами в порівнянні з показниками за аналогічний 
період попереднього року та темп змін наведені в табл.12.  

Табл.12 
Найменування показника  За  зв ітний період За  аналог ічний період 

попереднього року  
Темп 

змін,  % 

Елементи операційних витрат  5760,8 7683,0 75,0% 

Матеріальні  витрати,  у том у числі :  381,0 381,0 100,0% 

витрати на сировину та  основні  
матеріали 40,0 74,0 54,1% 

витрати на паливо 84,9 93,0 91,3% 

витрати на енергію 222,0 147,0 151,0% 

витрати на запасні  частини  34,1 67,0 50,9% 

Витрати на оплату праці  2217,0 3746,0 59,2% 

Відрахування на соціальні  заходи  495,1 824,0 60,1% 

Амортизація 1352,9 1373,0 98,5% 

 
Інші витрати (Ф.2-м Звіт про фінансові результати ряд.2270) за 

звітний період та аналогічний період попереднього року відсутні.  
 
Загалом сума витрат Підприємства до оподаткування (Ф.2-м Звіт 

про фінансові результати ряд.2285) за звітний період становить 5760,8 
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тис.грн. проти 7683,0 тис.грн. за аналогічний період попереднього 
року, або 75,0%. 

 
6. Фінансові результати 

 
Фінансовий результат до оподаткування (Ф.2-м Звіт про 

фінансові результати ряд.2290) – прибуток 8,6 тис.грн. проти прибутку 
225,0 тис.грн. за аналогічний період минулого року, що становить 
3,8%. 

 
Підприємство за попередній річний звітний (податковий) період) 

має річний дохід від будь-якої діяльності (за вирахуванням непрямих 
податків), що не перевищує 20 млн.грн. (визначений за показниками 
Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід). Отже, 
відповідно до п/п в) п.5 ст.137 Податкового кодексу України базовим 
звітним (податковим) періодом для Підприємства є рік.  

 
За підсумками звітного періоду нарахований податок на прибуток 

(Ф.2-м Звіт про фінансові результати ряд.2300) в сумі 5,3 тис.грн.  
 
Чистий прибуток (Ф.2-м Звіт про фінансові результати ряд.2350) 

– прибуток у розмірі 3,3 тис.грн. проти 225,0 тис.грн.  за аналогічний 
період минулого року, що становить 1,5%. 

 
Загалом сума доходів Підприємства за звітний період (Ф.2-м Звіт 

про фінансові результати ряд.2280) становить 5769,4 тис.грн. проти 
7908,0 тис.грн. за аналогічний період попереднього року, або 73,0%.  

 
Загалом сума витрат Підприємства до оподаткування за звітний 

період становить (Ф.2-м Звіт про фінансові результати ряд.2270) 
5760,8 тис.грн. проти 7683,0 тис.грн. за аналогічний період 
попереднього року, або 75,0%.  

 
Загалом сума витрат Підприємства за звітний період становить 

5766,1 тис.грн. проти 7683,0 тис.грн. за аналогічний період 
попереднього року, або 75,0%.  

 
7. Обсяг надходжень податків, зборів, платежів до бюджетів та 

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування 

 
Підприємство за попередній річний звітний (податковий) період) 

має річний дохід від будь-якої діяльності (за вирахуванням непрямих 
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податків), що не перевищує 20 млн.грн. (визначений за показниками 
Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід). Отже, 
відповідно до п/п в) п.5 ст.137 Податкового кодексу України базовим 
звітним (податковим) періодом для Підприємства є рік.  

 
За підсумками звітного періоду нарахований податок на прибуток 

(Ф.2-м Звіт про фінансові результати ряд.2300) в сумі 5,3 тис.грн.  
 
За звітний період Підприємством були нараховані зобов’язання 

по сплаті частини чистого прибутку (доходу), що підлягає сплаті до 
державного бюджету державними унітарними підприємствами та їх 
об'єднаннями. Строк оплати – 50 календарних днів, що настають за 
звітним кварталом.  

 
Обсяг надходжень податків, зборів, платежів до бюджетів та 

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування за звітний період в порівнянні з показниками за 
аналогічний період попереднього року та темп змін наведені в табл.13. 

Табл.13 

Найменування показника  
За  

зв ітний 
період  

За  
аналог ічний 

період 
попереднього 

року 

Темп 
змін,  % 

податок на прибуток підприємств  30,6 2,0 1530,0% 

ПДВ,  що підлягає сплаті  до бюджету за  підсум ками 
звітного пері оду 1 406,4 710,0 198,1% 

ПДВ,  що підлягає відшкодуванню з  бюджету з а  
підсумками звітного пері оду 0,0 0,0  

акцизний податок  -  -   

в ідрахування частини чистого прибутку державними 
уні тарними підприємствами та  їх об'єднаннями 162,7 11,0 1479,1% 

рентна плата за  транспортування  -  -   

рентна плата за  користува ння надрами  -  -   

податок на доходи фізичних осіб  -  -   

в ійськовий збір 43,4 45,0 96,4% 

податок на доходи фізичних осіб  514,3 534,0 96,3% 

земельний податок  137,2 23,0 596,5% 

орендна плата  -  -   

в ідрахування частини чистого прибутку господарськими 
товариствами,  у статутном у капіталі  яких більше 50 
відсотків акцій (часток) належать державі ,  на  виплату 
дивідендів на державну частку 

-  -   
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Продовження табл.13  
митні  платежі  -  -   

єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування  631,9 679,0 93,1% 

штраф та  пені  за  несвоєчасну сплату податків  7,0 -   

Усього виплат на користь держави  2 933,5 2 004,0 146,4% 

 
Усього за звітний період обсяг надходжень податків, зборів,  

платежів до бюджетів та єдиного внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування становить 2933,5 тис.грн. проти 
2004,0 тис.грн. за аналогічний період попереднього року, або 146,4%. 

 
Фінансування за рахунок бюджету за звітний період відсутнє.  
 
Заборгованість Підприємства перед бюджетом та державними 

цільовими фондами на кінець звітного періоду відсутня.  
 

8. Інвестиційна діяльність підприємства 
 

Капітальні інвестиції за звітний період в порівнянні з 
показниками за аналогічний період попереднього року та темп змін 
наведені в табл.14.  

Табл.14 
Найменування показника  За  зв ітний 

період  
За  аналог ічний період 

попереднього року  
Темп 

змін,  % 
Капітал ьні  інвестиції ,  усього,  
у тому числі: 416,4 651,0 64,0% 

капітальне будівництво -  -  -  

придбання (виготовлення) основних засобів  253,1 45,0 562,4% 

придбання (виготовлення) інших необоротних 
матеріальних активів  4,4 2,0 220,0% 

придбання (створення) нематеріальних активів  -  29,0 0,0% 

модернізація,  модифікаці я (добудова,  
дообладнання,  реконструкція)  основних засобі в  158,9 575,0 27,6% 

капітальний рем онт  -  -  -  

 
З метою поліпшення фінансового стану Підриємства кошти 

витрачаються на придбання виключно тих матеріальних цінностей 
та/або послуг, які необхідні для виробництва.  

 
Усього за звітний період капітальні інвестиції за планом звітного 

періоду становлять 386,0 тис.грн., фактичне виконання – 416,4 
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тис.грн. У зв’язку з виробничою необхідністю за звітний період були 
придбані та введені в експлуатацію: 
- комп`пютер R-LINE з процесором Intel Corei 5-8500w інв.№104014 – 

15,0 тис.грн.  
- кондиціонер LEBERG LBS-LOK10 – 14,6 тис.грн.  
- кондиціонер LEBERG LBS-LOK13 – 19,9 тис.грн.  
- кондиціонер LEBERG LBS-LOK13 – 19,9 тис.грн.  
- принтер Epson L1300 (C11CD81402) – 13,7 тис.грн.  
- Багатофункційний пристрій Epson L3100, C11CG23403 – 4,4 тис.грн. 
- gps-приймач (комплект) - 137,5 тис.грн.  
- плоттер - 32,5 тис.грн.  
- модернізація, модифікація (добудова, дообладнання, реконструкція) 

основних засобів (нежитлове приміщення 9-го поверху нежитлової 
будівлі за адресою Харківська обл., Шевченківський р-н, м. Харків, 
вул. Космічна, 21) - 158,9 тис.грн.  

 
Придбання комп'ютерної, офісної та побутової техніки викликано 

нагальною потребою в забезпеченні безперебійного виробничого 
процесу та створенні в приміщеннях Підприємства сприятливих 
експлуатаційних умов. 

 
9. Дебіторська та кредиторська заборгованість підприємства 

 
9.1. Дебіторська заборгованість на початок звітного періоду 

складає 367,0 тис.грн., на кінець звітного періоду 862,2 тис. грн. , що 
становить 234,9%. 

 
З метою погашення дебиторської заборгованості Підприємством 

ведуться переговори з контрагентами в телефонному режимі або 
шляхом листування, ведеться претензійна робота.  

 
Інформація стосовно дебіторської заборгованості Підприємства 

наведена в табл.15.  
Табл.15 
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Продовження табл.15  

Держгео 
кадастр,  

ГУ у 
Харківській 

обла сті  

підготовка 
лота для 

земельних 
торгів  

ПЛ/167/307 
28.03.2018 

земельні  
торги 

скасовано 

 

по
то

чн
а 

15 ,2  

ПЛ/168/308 
28.03.2018  17,9  

ПЛ/169/309 
28.03.2018  19,7  

Коропове 
господарство 

ТОВ 

винагорода 
Виконавцю 
земельних 

торгів  

104/648 від 
15.11.2018   

по
то

чн
а 

56 ,3  

Краснокутськ
а дослідна 
станція са-

дівництва ІС 
НААНУ  

ТД із  
землеустрою 

щодо 
встановлення
/відновлення 

меж 
земельної  
ділянки в 
натурі  (на 
місцевості  

456 від 
11.06.2018 

Акт сдачі -
приймання 
продукці ї  

від 
30.09.2019 

 

по
то

чн
а 

40 ,2  

Лакті онов 
Микола 

Васильович  

підготовка 
лота для 

земельних 
торгів  

ПЛ/266/147 
29.07.2019 

три 
банківських 

дні  після 
проведення 
земельних 

торгів  

 

по
то

чн
а 

14 ,5  

ПЛ/268/149 
29.07.2019  14,5  

ПЛ/269/150 
29.07.2019  14,5  

ПЛ/270/151 
29.07.2019  14,5  

винагорода 
Виконавцю 
земельних 

торгів  

ПТ/484 
21.11.2019  25,0  

ПТ/485 
21.11.2019  26,1  

ПТ/486 
21.11.2019  26,5  

ПТ/487 
21.11.2019  23,5  

Ліс-інформ 
м.Харків 

Інвентариза-
ція земель 

несільсько-
господар-

ського 
призначення  

312-С 
03.12.2013   

по
то

чн
а 

25 ,3 

переговори в 
телефонном у 

режимі ,  шляхом 
листування  

Слобожан 
ське ДП 

Харківський 
район 

Інвентариза-
ція земель 

несільсько-
господар-

ського 
призначення  

№ 572 від 
29.06.2017 

Акт сдачі -
приймання 
продукці ї  

від 
30.09.2019 

 

по
то

чн
а 

110,1  

УКРСЕРВІС 
М,  ТОВ 

металобрухт,  
що наді йшов 
від списання 

основних 
засобів  

дог.  № 15 
від 

27.09.2019 
  

по
то

чн
а 

0 ,6   
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Харківська 
обла сна 

державна 
адміністрація  

підготовка 
лота для 

земельних 
торгів  

371/1 
10.05.2016   

по
то

чн
а 

71 ,7 

оплата 
здійснюється 

переможцем торгів;  
торги не відбулися  

Дебіторс ька заборгованість за товари,  роботи,  пос луги 541,3  

ДЕЛЬТА  ПФ 

передоплата 
за  товари 

та/або 
послуги 

Дог.б \н 
15.08.2019\   

по
то

чн
а 

34 ,8  

Транслінк 
Консалтинг 

ТОВ 

передоплата 
за  товари 

та/або 
послуги 

р/ф № 1/1-
2527/131/3-

18 
20.12.2018 

  

по
то

чн
а 3 ,1   

Транслінк 
Консалтинг 

ТОВ 

передоплата 
за  товари 

та/або 
послуги 

р/ф № 2/1-
2527/131/3-

18 
20.12.2018 

  24,7  

ГОЛОВНИЙ 
НАУКОВО-

ДОСЛІДНИЙ 
ТА 

ПРОЕКТНИЙ 
ІНСТИТУТ 

ЗЕМЛЕ 
УСТРОЮ, ДП

безпроцентна 
поз ика  

договір 
безпроцент
ної  позики 

№2 

  

по
то

чн
а 

179,5 

поз ика надається до 
31.01.2020 включно 
(додаткова угода 7 

від 30.01.2018) 

Расчеты с 
государствен

ными 
целевыми 
фондами 

лікарняні  456 від 
11.06.2018   

по
то

чн
а 

4 ,6   

Інша поточна де біторс ька заборгованість 246,7  

Розрахунки 
по частині  

чистого при-
бутку під-
приємства  

переплата до 
бюджету    

по
то

чн
а 

32 ,1  

Розрахунки 
по податку 

на прибуток  

переплата до 
бюджету    

по
то

чн
а 

31 ,2  

Розрахунки 
по 

земельном у 
податку 

переплата до 
бюджету    

по
то

чн
а 

1 ,2   

Розрахунки з  
загально-

обов’язково 
го державно 
го соціально 

го 
страхування  

переплата до 
бюджету    

по
то

чн
а 

9 ,7   

Дебіторс ька заборгованість за розрахунками з бюджетом  74,2  
РАЗОМ      862,2  
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7.2. Кредиторська заборгованість на початок звітного періоду 
складає 3194,0 тис.грн., на кінець звітного періоду 673,5 тис.грн. , що 
становить 21,1%. 

 
Інформація стосовно кредиторської заборгованості Підприємства 

наведена в табл.16.  
Табл.16 

Н а зв а  
п ід п ри єм с тв а  

З а  щ о в и н и к ла  
за б о рг ов а н і с ть  

Д а та  та  н ом е р  
п е рв и н н ог о  
д ок ум ен т у  

(д ог ов і р ,  а к т ,  
ра хун о к ,  т о щ о)  

В
и

зн
ач

ен
и

й
 в

ід
п

ов
ід

н
о 

 
до

 п
ер

ви
н

н
и

х 
до

ку
м

ен
ті

в 
 

те
рм

ін
 п

ог
аш

ен
н

я 
за

бо
рг

ов
ан

ос
ті

 

П
ри

чи
н

а 
 н

еп
ог

аш
ен

н
я 

 
за

бо
рг

ов
ан

ос
ті

 Сума  за б о рг ов а н о с ті ,  
ти с.  г рн .  

Н
ая

вн
іс

ть
 а

кт
ів

 з
ві

ря
н

н
я 

 
ро

зр
ах

ун
кі

 (
да

та
, 

н
ом

ер
),

  
су

до
ви

х 
рі

ш
ен

ь 
(д

ат
а,

 н
ом

ер
),

  
м

и
ро

ви
х 

уг
од

 (
да

та
, 

н
ом

ер
) 

ус
ьо

го
 

пр
ос

тр
оч

ен
а

по
то

чн
а 

КИЇВСТАР,  
ПрАТ 

компенсація 
витрат на 

ком унальні  
послуги 

14 від 
10.01.2013 

(компенсація 
ком унальних)  

  269,6 217,4 52,2  

НОВА 
ПОШТА, ТОВ 

послуги 
зв’язку 

Основной 
договор  

грудень 
2019  0,1  0,1  

ПАНОРАМА, 
ПВКП 

компенсація 
витрат на 

ком унальні  
послуги 

Основной 
договор  

грудень 
2019  0,1  0,1  

Практика-М12 
ТОВ 

обслуговування 
протипожежної  

автоматики 

15/152 
01.11.2019 

грудень 
2019  3,8  3,8  

Східбуд ТОВ 
НВК 

виконані  
роботи 

11-11/19 
11.11.2020 

грудень 
2019   32,2  32,2  

УКРТЕЛЕКОМ, 
ПАТ 

послуги 
зв’язку 

057004136 
03.03.2005 

грудень 
2019  0,9  0,9  

Кредиторс ька заборгованість за товари,  роботи,  
послуги   306,7 217,4 89,3  

Рєпіна ТОВ АФ 
Розрахунки за  

одержаними 
авансами 

№ 704 від 
04.09.2018 

роботи 
тривають  3 ,0  3,0  

Цукровик-Агро 
ПП 

Розрахунки за  
одержаними 

авансами 
118 от 

04.07.2019 
роботи 

тривають  19,5  19,5  

замовники-
фізичні  особи 

Розрахунки за  
одержаними 

авансами 
 роботи 

тривають  62,8  62,8  

Батицький 
Олександр 
Петрович  

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески 

а укц.  22480 
лот 43697 від 

27.12.2020 

грудень 
2019  1,6  1,6  

Батицький 
Олександр 
Петрович  

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески 

а укц.  22480 
лот 43699 від 

27.12.2020 

грудень 
2019   1,3  1,3  
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Продовження табл.16 
Богуславська 
сільська рада 

Борівський 
район 

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески 

а укц.  22480 
лот 43697 від 

27.12.2020 

грудень 
2019  0,6  0,6  

Богуславська  
сільська рада 

Борівський 
район 

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески 

а укц.  22480 
лот 43699 від 

27.12.2020 

грудень 
2019   0,3  0,3  

Гарбуз  Сергі й 
Юрійович  

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески 

а укц.  22419 
лот 43509 від 

27.12.2019 

грудень 
2019  0,4  0,4  

Гарбуз  Сергі й 
Юрійович  

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22419лот 
43510 від 

27.12.2019 

грудень 
2019  0,4  0,4  

Гарбуз  Сергі й 
Юрійович  

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22419лот 
43517 від 

27.12.2019 

грудень 
2019  0,4  0,4  

Гарбуз  Сергі й 
Юрійович  

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22419лот 
43518 від 

27.12.2019 

грудень 
2019  0 ,4  0,4  

Єрмак 
Олександр 

Анатолійович  

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22419 
лот 43509 від 

27.12.2020 

грудень 
2019  0 ,4  0,4  

Єрмак 
Олександр 

Анатолійович  

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22419 
лот 43510 від 

27.12.2020 

грудень 
2019  0 ,4  0,4  

Єрмак 
Олександр 

Анатолійович  

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22419 
лот 43517 від 

27.12.2020 

грудень 
2019  0,4  0,4  

Єрмак 
Олександр 

Анатолійович  

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22419 
лот 43518 від 

27.12.2020 

грудень 
2019  0 ,4  0,4  

Карасеве 
господарство 

ТОВ 

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22386 
лот 43436 від 

28.12.2020 

грудень 
2019  2 ,3  2,3  

Карасеве 
господарство 

ТОВ 

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22386 
лот 43437 від 

28.12.2020 

грудень 
2019  0 ,1  0,1  

Карасеве 
господарство 

ТОВ 

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22388 
лот 43441 від 

28.12.2020 

грудень 
2019  8 ,7  8,7  

Карасеве 
господарство 

ТОВ 

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22388 
лот 43442 від 

28.12.2020 

грудень 
2019  2 ,5  2,5  

Коропове 
господарство 

ТОВ 

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22386 
лот 43436 від 

28.12.2020 

грудень 
2019  2 ,3  2,3  

Коропове 
господарство 

ТОВ 

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22386 
лот 43437 від 

28.12.2020 

грудень 
2019  0 ,1  0,1  

Коропове 
господарство 

ТОВ 

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22388 
лот 43441 від 

28.12.2020 

грудень 
2019  8,7  8,7  

Коропове 
господарство 

ТОВ 

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22388 
лот 43442 від 

28.12.2020 

грудень 
2019  2 ,5  2,5  
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Продовження табл.16 
Лакті онов 

Микола 
Васильович  

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22419 
лот 43509 від 

27.12.2020 

грудень 
2019  0 ,4  0,4  

Лакті онов 
Микола 

Васильович  

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22419 
лот 43510 від 

27.12.2020 

грудень 
2019  0,4  0,4  

Лакті онов 
Микола 

Васильович  

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22419 
лот 43517 від 

27.12.2020 

грудень 
2019  0,4  0,4  

Лакті онов 
Микола 

Васильович  

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22419 
лот 43518 від 

27.12.2020 

грудень 
2019  0,4  0,4  

Новікова 
Любов 

Володимирівна 

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22480 
лот 43697 від 

27.12.2020 

грудень 
2019  0,6  0,6  

Новікова 
Любов 

Володимирівна 

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.  22480 
лот 43699 від 

27.12.2020 

грудень 
2019  0,3  0,3  

Оганесян Едік 
Ерікович  

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  
а укц.  1 лот 2   0,2  0,2  

Родіна ТОВ 
СГП 

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.22419 лот 
43509 від 

27.12.2020 

грудень 
2019  0,4  0,4  

Родіна ТОВ 
СГП 

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.22419 лот 
43510 від 

27.12.2020 

грудень 
2019  0,4  0,4  

Родіна ТОВ 
СГП 

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.22419 лот 
43517 від 

27.12.2020 

грудень 
2019  0,4  0,4  

Родіна ТОВ 
СГП 

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.22419 лот 
43518 від 

27.12.2020 

грудень 
2019  0,4  0,4  

Саладзевич 
Антон 

Михайлович  

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  
а укц.  1 лот 3   0,2  0,2  

Смірнов Сергій 
Володимирович  

гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  
а укц.  1 лот 4   0,1  0,1  

Гринько ФГ 
гарантійні  /  
реєстраційні  

внески  

а укц.18960 лот 
36496 от 

31.07.2020 

грудень 
2019   5,5  5,5  

Розрахунки з  
підзвітними 

особами 

Розрахунки з  
підзвітними 

особами 
 грудень 

2019  0,2  0,2  

Інші поточні  зобов’язання 129,8  129,8  

Розрахунки по 
ПДФО 

Розрахунки 
по ПДФО  грудень 

2019  12,5  12,5  

Розрахунки по 
ПДВ 

Розрахунки 
по ПД В  грудень 

2019  133,9  133,9  

Розрахунки по 
військовом у 

збору 

Розрахунки по 
військовом у 

збору 
 грудень 

2019  1,1  1,1  

Кредиторс ька заборгованість за розрахунками з бюджетом  147,5  147,5  
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Продовження табл.16 
Розрахунки з і  
страхування 

(ЄСВ)  

Розрахунки з і  
страхування 

(ЄСВ)  
 грудень 

2019  12,0  12,0  

Кредиторс ька заборгованість за розрахунками зі  
страхування 12,0   12,0   

Розрахунки за  
заробітною 
платою та 

іншими 
виплатами 

Розрахунки за  
заробітною 
платою та 

іншими 
виплатами 

 грудень 
2019  77,5  77,5  

Кредиторс ька заборгованість за розрахунками з оплати 
праці  77,5   77,5   

РАЗОМ     673,5 217,4 456,1  

 
10. Структура та штатна чисельність 

 
Структура та штатна чисельність Підприємства, затверджена 

директором Підприємства 16.04.2019, погоджена Державною службою 
України з питань геодезії, картографії та кадастру 26.04.2019 та 
введена в дію наказом по Підприємству від 27.05.2019 № 50-К з 
01.06.2019, наведена в табл..17 

Табл.17 
№ п/п Назва  структ урног о підрозділ у  Кількість штатних 

одиниць  

1 Керівництво 3 

2 Бухгалтерія  3 

3 Відділ землевпорядних,  землеоціночних,  топографо-
геодезичних та  картографічних робі т  12 

4 Сектор планово-економічної  та  договірної  роботи  1 

5 Адміністративно-управлінський персонал  8 

6 Допоміжний персонал  6 

  Усього:  33 

 
Інформація відносно штатної чисельністі працівників 

Підприємства, а також їх середньої кількості (з урахуванням 
працівників, які працюють за цивільно-правовими договорами),  
наведена в табл.18.  

Табл.18 

Найменування показника  

Штатна 
чисельні сть,  осіб 

(в ідповідно до 
штатних розписів)  

Середня кількість,  осіб ( з  
урах уванням працівників ,  які  

працюють за  цивільно-прав овими 
дог оворами)  

станом на  
01.01.2018 

станом на  
01.01.2019 

факт  аналог ічного 
періоду минул ог о 

року 

факт  звітного 
періоду 

пот очного р оку 

Керівництв о 3 3 3 2 
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Продовження табл.18  
директор  1 1 1 1 

заступник директора  1 1 1 1 

головний інженер  1 1 1  

Працівники,  в т.ч.  41 41 40 24 

Бухгалтерія  3 3 2 2 

Виробничий персонал 24 24 19 10 

Допоміжний персонал  4 4 4 4 

Воді й автотранспортних засобів  1 1 1 1 

Прибиральник службових приміщень 1 1 1 1 

Комірник 1 1 1 1 

Слюсар -  сантехнік  1 1 1 1 
Адміністративно-управлінський 
персонал  10 10 10 8 

Інженер з  комп'ютерн.  систем ІІ  кат.  2 2 2 2 

Провідний економіст  1 1 1  

Геодезист  1 1 1 1 

Інженер  1 1 1  

Юрисконсульт  1 1 1 1 

Інспектор з  кадрів  1 1 1 1 

Інспектор з  охорони праці  1 1 1 1 

Секретар  1 1 1 1 

Архіваріус  1 1 1 1 

За  договорами ЦПХ   5 1 

Разом 44 44 43 27 

 
Середня кількість працівників (штатних працівників, зовнішніх 

сумісників та працівників, що працюють за цивільно-правовими 
договорами) станом на кінець звітного періоду – 27 осіб.  
 

11. Рух грошових коштів 
 

Інформація про рух грошових коштів Підприємства (за прямим 
методом) за звітний період наведена в табл.19.  

Табл.19 
Стаття За  зв ітний 

період  
За  аналог ічний період 

попереднього року  

I.  Рух коштів у результаті  операційної  діяльності      
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Продовження табл.19  
Надходження від:      

реалізаці ї  продукці ї  (товарів,  робіт,  послуг)  3616,3 7444,0 

повернення податків і  зборів  0,0 0,0 

    у том у числі  податку на додану вартість  0,0 0,0 

цільового фінансування  42,1 51,0 

повернення виданих авансів  1,5 0,0 

Надходження авансів від покупців і  замовникі в  1933,9 2344,0 
Відшкодування збитків,  заподіяних Підприєм ству при 
виконанні  трудових обов 'язків  16,0 0,0 

Надходження від повернення авансів  4,5 2,0 

Витрачання на оплату:      

Товарів (робіт,  послуг)  -2133,3 -1037,0 

Праці  -1701,9 -1611,0 

Відрахувань на соціальні  заходи  -631,9 -679,0 

Зобов’язань із  податків і  зборів  -2301,6 -1325,0 

Інші витрачання  -347,4 -1761,0 

Чистий рух коштів від операційної  діяльності  -1501,8 3428,0 

ІІ.  Рух коштів у результаті  інвестиційної  діяльності      

Надходження від реалізаці ї :     

фінансових інвестицій      

необоротних активів      

Надходження від отриманих:      

в ідсотків      

дивідендів      

Надходження від деривативів      

Інші  надходження      

Витрачання на придбання:      

фінансових інвестицій      

необоротних активів  -303,6 -74,0 

Виплати за  деривативами   

Інші платежі    
  модернізація,  модифі кація (добудова,  дообладнання,  
реконструкція)  основних засобів  -190,7 -575,0 

  малоцінні  необоротні  матеріальні  активи  -5,3 -2,0 

Чистий рух коштів від інвестиційної  діяльності  -499,6 -651,0 

III.  Рух коштів у результаті  фінансової  діяльнос ті      

Надходження від:      

  Власного капіталу     
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Продовження табл.19  
  Отримання позик      

Інші  надходження  2,0 17,0 

Витрачання на:      

  Викуп власних акцій      

  Погашення позик      

  Сплату дивідендів      

Інші  платежі      

Чистий рух коштів від фінансової  діяльності  2,0 17,0 

Чистий рух грошов их коштів за звітний період  -1999,4 2794,0 

Залишок коштів на початок року  3491,0 697,0 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів      

Залишок коштів на кінець року  1491,6 3491,0 

 
12. Власний капітал 

 
Інформація про власний капітал Підприємства за звітний період 

наведена в табл.20.  
Табл.20 

Стаття 
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Всьог о 

Залишок на початок року  592,0  11004,0 134,0 -1039,0 0,0 0,0 10691,0 

Коригування :          

Зміна облікової  політики  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Виправлення помилок  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Інші зміни 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Скоригований залишок на 
початок року  592,0  11004,0 134,0 -1039,0 0,0 0,0 10691,0 

Чистий прибуток (збиток) за 
звітний період  0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 

Інший сукупний дохід за  звітний 
пері од  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Розподіл прибутку :           

Виплати власникам (дивіденди)  0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 
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Продовження табл.20 
Спрям ування прибутку до 
зареєстрованого капіталу 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Відрахування до резервного 
капіталу 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Внески учасників:          

Внески до капіталу 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Погашення заборгованості  з   
капіталу 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Вилучення капіталу:          

Викуп акці й (часток)  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Перепродаж викуплених акці й  
(часток)  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Анулювання викуплених акцій  
(часток)  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Вилучення частки в капіталі  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Зменшення номінальної  вартості  
акцій  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Разом змін в капіталі 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 

Залишок на кінець року  592,0 0,0 11004,0 134,0 -1038,5 0,0 0,0 10691,5 

 
13. Примітки до річної фінансової звітності  

 
Інформація стосовно нематеріальних активів Підприємства 

наведена в табл.21.  
Табл.21 

Гр упи  
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1  3  4  5  6  7  8  9  10 11 12 13 14 15 
Права користування 

природними ресурсами              

Права користування 
майном              

Права на комерційні 
позначення              

Права на об'єкти 
промислової власності              

Авторське право та 
суміжні з ним права              

Інші нематеріальні 
активи 187,0 166,0      14,6  0,3  186,7 180,6

Разом (р.080) 187,0 166,0      14,6  0,3  186,7 180,6
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Продовження табл.21 
Гудвіл              

 
р.080 гр .14 варт ість нематеріальних активів,  щодо яких і снує обмеження права  власност і   

р .080 гр .14 варт ість оформлених у за став у нематеріальних активів   

р .080 гр .14 варт ість створених підприємством нематеріальних активів   

р .080 гр .5 варт ість нематеріальних активів,  отриманих за рахунок цільових асигнувань   

р .080 гр .15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності    

 
Інформація стосовно основних засобів Підприємства наведена в 

табл.22.  
Табл.22 

Гр упи  
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1 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

Земельні  ділянки                  

Інвестиційна 
нерухомість  

(р.105) 
                 

Капітальні  
витрати на 
полі пшення 

земель  

                 

Будинки,  
споруди та  

передавальні  
пристрої  

26663,0 16956,0  -1,2 -0,3   1304,5  158,9  26820,7 18260,2     

Машини та  
обладнання  801,0 755,0 115,6 0,2 0,4 -89,1 -89,1 23,4      827,7 689,7     

Транспортні  
засоби 167,0 167,0  -0,6 -0,6       166,4 166,4     

Інструм енти,  
прилади,  
інвентар 
 (меблі)  

387,0 387,0 137,5 0,7 -0,2   6,0    525,2 392,8     

Тварини                  

Багаторічні  
насадження                   



 30

Продовження табл.22  
Інші основні  

засоби                  

Бібліотечні  
фонди                  

Малоцінні  
необоротні  
матеріальні  

активи 

328,0 305,0 4,4 0,6 0,6 -75,3 -75,3 4,4    257,7 234,7     

Тимчасові  
(нетитульні)  

споруди 
                 

Природні  
ресурси                  

Інвентарна  тара                   

Предмети 
прокату                  

Інші  необоротні  
матеріальні  

активи 
                 

Разом (р.260)  28346,0 18570,0 257,5 -0,3 -0,1 -164,4-164,4 1338,3 0,0 158,9 0,0 28597,7 19743,8     

 
р.260 гр.14 вартість основних засобів,  щодо яких існують передбачені  чинним 

законодавством обм еження права власності   

р.260 гр.14 вартість оформлених у заставу основних засобів   

р.260 гр.14 залишкова вартість основних засобів,  що тимчасово не використовуються 
(консервація,  реконструкція тощо)   

р.260 гр.14 первісна (переоці нена) вартість повністю амортизованих основних засобів   

р.260 гр.14 основні  засоби орендованих цілісних майнових комплексів   

р.260 гр.8 вартість основних засобів,  призначених для продажу  

р.260 гр.8 залишкова вартість основних засобів,  утрачених уна слідок надзвичайних подій    

р.260 гр.5 вартість основних засобів,  придба них за  рахунок цільового фінансування   

Вартість основних засобів,  що взяті  в  операці йну оренду   

р.260 гр.15 знос основних засобів,  щодо яких існують обм еження права власності    

р .105 гр.14 вартість інвестиційної  нерухом ості ,  оціненої  за  справедливою вартістю   

 
Інформація стосовно капітальних інвестицій Підприємства 

наведена в табл.23.  
Табл.23 

Найменування показника  Код 
рядка  За  р ік На кінець 

року 
1  2  3  4  

Капітальне будівництво 280 -  -  
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Продовження табл.23  
Придба ння (виготовлення) основних засобів  290 253,1 -  

Придба ння (виготовлення) інших необоротних  
матеріальних активів  300 4,4 -  

Придба ння (створення) нематеріальних активів  310 -  -  

Придба ння (вирощування) довгострокових бі ологічних 
активів  320 -  -  

Інші  330 158,9 -  

Разом 340 416,4 -  

 
р.340 гр.3 капітальні  інвестиці ї  в  інвестиційну нерухомість (341)   

р.340 гр.3 фінансові  витрати,  включені  до капітальних інвестиці й (342)   

 
Інформація стосовно фінансових інвестицій Підприємства 

наведена в табл.24.  
Табл.24 

Найменування показника  Код 
рядка  

За  
р ік 

На кінець року  

довгострокові  поточні  

А. Фінансові  інвестиції  за методом участі  в 
капіталі  в: 350    

асоційовані  підприємства      

дочірні  підприємства  360    

спільну діяльність  370    

Б.  Інші фінансові  інвестиції  в:     

частки і  паї  у статутном у капіталі  інших підприємств  380    

акці ї  390    

облігаці ї  400    

інші  410    

Разом (розд.  А + розд.  Б ) 420    

 
р.1035 гр.4 Балансу 
(Звіту про фінансовий стан)  Інші довгострокові  фінансові  інвестиці ї  відображені :    

 за  собівартістю   

 за  справедливою вартістю   

 за  амортизованою собівартістю   

р.1160 гр.4 Балансу 
 (Звіту про фінансовий стан)  Поточні  фінансові  інвестиці ї  відображені :    
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 за  собівартістю   

 за  справедливою вартістю   

 за  амортизованою собівартістю   

 
Інформація стосовно доходів та витрат Підприємства наведена в 

табл.25.  
Табл.25 

Найм енування показника  Код рядка  Доходи Витрати  

1 2 3 4 
А. Інші операційні  доходи і  витрати  

Операці йна оренда активів  440 313,6  

Операці йна курсова різниця  450   

Реалізація інших оборотних активів  460   

Штрафи,  пені ,  неустойки  470  7,0 

Утримання об'єктів житлово-ком унального і  соціально-
культурного призначення  480   

Інші  операційні  доходи і  витрати,  у том у числ і : 490   

в ідрахування до резерву сум нівних боргів  491  521,7 

непродуктивні  витрати і  втрати  492 Х  

Б.  Доходи і  втрати від участі  в  капіталі за інвестиціями в:  

асоційовані  підприємства  500   

дочірні  підприємства  510   

спільну діяльність  520   

В. Інші фінансові  доходи і  витрати  

Дивіденди 530   

Проценти 540 Х  

Фінансова оренда активів  550   

Інші  фінансові  доходи і  витрати  560 2,0  

Г.  Інші доходи і  витрати  

Реалізація фінансових інвестиці й  570   

Доходи від об'єдна ння підприєм ств  580   

Рез ультат оцінки корисності  590   

Неопераційна курсова різниця  600   

Безоплатно одержані  активи  610 Х Х 
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Продовження табл.25  
Списання необоротних активів  620   
Інші  доходи і  витрати  630 11,1 9,6 

 
Товарообмінні  (бартерні)  операці ї  з  продукцією (товарами,  роботами,  послугами)    
Частка доходу від реалізаці ї  продукці ї  (товарі в,  робіт,  послуг) за  товарообмінними 
(бартерними) контрактами з  пов 'язаними сторонами    

р.р.540 - 560 гр.4 фінансові  витрати,  уключені  до собівартості  активів    
 

Інші доходи Підприємства складаються з наступного:  
- дохід від реалізацій брухту чорних, кольорових та дорогоцінних 

металів, що надійшов від списання основних засобів – 0,5 тис.грн. 
- списання кредиторської заборгованості – 10,6 тис.грн.  

 
Інші витрати Підприємства складаються з наступного: 
- списання безнадійної дебіторської заборгованості - 5,0 тис.грн.  
- судові витрати - 4,6 тис.грн. 

 
Інформація стосовно грошових коштів Підприємства наведена в 

табл.26.  
Табл.26 

Найм енування показника  Код рядка  На кінець року 
1 2 3 

Готівка  640  
Поточний рахунок у банку 650 1491,6 
Інші рахунки в банку (акредитиви,  чекові  книжки)  660  
Грошові  кошти в дорозі  670  
Еквіваленти грошових коштів  680  
Разом 690 1491,6 

 
р.1090 гр.4 Балансу  
(Звіту про фінансовий стан)  Грошові  кошти,  використа ння яких обмежено   (691)  

 
Інформація стосовно забезпечень та резервів Підприємства 

наведена в табл.27.  
Табл.27 

Види забезпечень і  резервів 
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1  3  4  5  6  7  8  9  
Забезпечення на виплату відпусток 
працівникам  182,9  182,9    

Забезпечення наступних витрат на 
додаткове пенсійне забезпечення        

Забезпечення наступних витрат на 
виконання гарантійних зобов'язань        
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Продовження табл.27  
Забезпечення наступних витрат 
на реструктуризацію        

Забезпечення наступних витрат 
на виконання зобов 'язань щодо 
обтяжливих контрактів  

    
  

 

Резерв сумнівних боргів   521,7  521,7    

Разом  704,6  704,6    

 
Інформація стосовно запасів Підприємства наведена в табл.28.  

Табл.28 

Найменування показника  Код 
рядка  

Балансова  
варт ість на 
кінець року 

Переоцінка  за  р ік  

збільшення чист ої  
вартост і  

реалі зації* 
уцінка  

1 2 3 4 5 

Сировина і  матеріали 800 21,5 -  -  

Купівельні  напівфабрикати та  комплектуючі  
вироби 810  -  -  

Паливо 820 12,6 -  -  

Тара і  тарні  матеріали 830  -  -  

Будівельні  матеріали  840  -  -  

Запасні  частини 850  -  -  

Матеріали сільськогосподарського 
призначення  860  -  -  

Поточні  бі ологічні  активи  870  -  -  

Малоцінні  та  швидкозношувані  предмети  880 8,2 -  -  

Незавершене виробництво 890  -  -  

Готова продукція  900  -  -  

Товари 910  -  -  

Разом 920 42,3 -  -  

* визначається за  п.  28 Положення (стандарту)  бухгалтерського обліку 9 "Запаси".  
р.920 гр.  3  Балансова вартість запасів:    

р .920 гр.  3 відображених за  чистою вартістю реалізаці ї   (921)   

р.920 гр.  3 переданих у переробку  (922)   

р.920 гр.  3 оформлених в заставу  (923)   

р.920 гр.  3 переданих на комісію  (924)   



 35

Активи на відповідальном у зберіганні  (позабалансовий рахунок 02)  (925)   

р.1200 гр.4 Балансу (Звіту 
про фіна нсовий стан)  

запаси,  призначені  для продажу (926)   

 
Інформація стосовно дебіторської заборгованості Підприємства 

наведена в табл.29.  
Табл.29 

Найменування показника  Код 
рядка  

Всьог о на  
кінець 
року 

у т .  ч .  за  строками непогашення  

до 12 місяців  в ід 12 до 
18 місяців  

в ід 18 до 36 
місяців  

1  2  3  4  5  6  
Дебіторська заборгованість за  
товари,  роботи,  послуги  940 541,3 541,3   

Інша поточна дебіторська 
заборгованість  950 320,9 320,9   

 
Списано у звітном у році  безнадійної  дебіторської  заборгованості   (951) 5,0 

Із  рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з  пов 'язаними сторонами  (952)  

 
Інформація стосовно нестач і втрат від псування цінностей 

Підприємства наведена в табл.30.  
Табл.30 

Найменування показника  Код рядка  Сума  

1  2  3  

Виявлено (списано) за  рік нестач і  втрат 960   

Визна но заборгованістю винних осіб у звітному році  970   

Сума нестач і  втрат,  остаточне рішення щодо винуватців за  якими 
на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)  980   

 
Інформація стосовно будівельних контрактів Підприємства 

наведена в табл.31.  
Табл.31 

Найменування показника  Код рядка  Сума  

1 2 3 

Дохід за  будівельними контрактами за  звітний рік  1110 -  

Заборговані сть на кінець звітного року:    -  

валова замовників  1120 -  

валова замовникам  1130 -  

з  авансів отриманих  1140 -  

Сума затриманих коштів на кінець року 1150 -  
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Продовження табл.31  
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за  незавершеними 
будівельними контрактами  1160  

 
Інформація стосовно нестач податку на прибуток Підприємства 

наведена в табл.32.  
Табл.32 

Найменування показника  Код 
рядка  Сума  

1  2  3  

Поточний податок на прибуток  1210 5,3 

Відстрочені  податкові  активи:    
на  початок звітного року 1220  

на  кінець звітного року 1225  

Відстрочені  податкові  зобов 'язання:    
на  початок звітного року 1230  

на  кінець звітного року 1235  

Включено до Звіту про фінансові  рез ультати -  усього 1240 5,3 

у том у числі :    
поточний податок на прибуток  1241 5,3 

зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів  1242  

збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань  1243  

Відображено у складі  власного ка піталу -  усього 1250  

у том у числі :    
поточний податок на прибуток  1251  

зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів  1252  

збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань  1253  

 
Інформація стосовно використання амортизаційних відрахувань 

Підприємства наведена в табл.33.  
Табл.33 

Найм енування показника  Код 
рядка  Сума 

1 2 3 

Нараховано за  звітний рік  1300 1352,9 

Використано за  рік -  усього 1310 416,4 

в  том у числі  на:    

будівництво об’єктів  1311  

придбання (виготовлення) та  полі пшення основних засобів  1312 412,0 

з  них машини та  обладна ння  1313 115,6 
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Продовження табл.33  
придбання (створення) нематеріальних активів  1314  

погашення отриманих на капітальні  інвестиці ї  позик  1315  

інші  необоротні  матеріальні  активи  1316 4,4 

 
Інформація стосовно біологічних активів Підприємства наведена 

в табл.34. 
Табл.34 

Гр упи біол ог ічних 
активів 

Код 
рядка  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 
Довгострокові  
бі ологічні  активи -  
усього 

1410                

в  том у числі :                  

робоча худоба  1411                

продуктивна худоба  1412                

багаторічні  насадження  1413                

 1414                

інші  довгострокові  
біологічні  активи 1415                

Поточні  бі ол огічні  
активи -  усього 1420  Х   Х Х    Х      

  в  тому числі :                  

тварини на 
вирощуванні  та  
відгодівлі  

1421  Х   Х Х    Х      

біологічні  активи в ста-
ні  біологічних перетво-
рень (крім тварин на ви-
рощуванні  та  відгодівлі)  

1422  Х   Х Х    Х      
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Продовження табл.34  
  1423  Х   Х Х    Х      

інші  поточні  бі ологічні  
активи 1424  Х   Х Х    Х      

Разом 1430                

 
р.1430 гр.5 і  гр.14 вартість біологічних активів,  придбаних за  рахунок цільового 

фінансування  
(1431)  

р.1430 гр.6 і  гр.16 залишкова вартість довгострокових бі ологічних активів,  
первісна вартість поточних бі ологічних активі в і  справедлива 
вартість біологічних активів,  утрачених уна сл ідок 
надзвичайних подій  

(1432) 

 

р.1430 гр.11 і  гр.17 балансова вартість біологічних активів,  щодо яких існують 
передбачені  законодавством обмеження права власності  

(1433)  

 
Інформація стосовно фінансових результатів від первісного 

визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових 
біологічних активів Підприємства наведена в табл.35.  

Табл.35 
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1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 11 
Продукція  та додаткові  біологічні  
активи рослинництва - усього 1500          

у т ом у ч ислі :            

зернові  і  зернобобові  1510          

з  них:           

пшениця  1511          

соя  1512          

соняшник  1513          

ріпак 1514          

цукрові  бур яки (фабричні )  1515          

картопля  1516          

плоди ( зерняткові ,  кісточкові )  1517          

інша продукція рослинництва  1518          

додаткові  біол ог ічні  активи рослинництва  1519          

Продукція  та додаткові  біологічні  
активи тваринництва - усього 1520          




